



В американском штате Вирджиния строится храм, посвященный святым мироносицам

По благословению Высокопреосвященнейшего митрополита Восточно-Американского и Нью-Йоркского Илариона, Первоиерарха Русской Зарубежной Церкви, в Кросс-Кизе (США, штат Вирджиния) строится храм во имя святых жен-мироносиц. Его прихожанами станут православные верующие из городов долины Шенандоа, включая Харрисонбург, Стонтон и Уэйнсборо, а также окружающих их округов.

Недавно приходская община купила 7,9 акров земли недалеко от города и начала строить свою церковь. 14 сентября 2020 года освящение закладного камня совершил vikarий Восточно-Американской епархии епископ Манхэттенский Николай; собравшиеся на торжество верующие смогли поклониться принесенной по этому случаю Курской-Коренной иконе Божией Матери «Знамение».

Приходская община святых жен-мироносиц была основана в 2014 году протоиереем Иоанном Моузесом. В настоящее время настоятель прихода священник Гавриил Вэллер совершает богослужения в арендованном помещении в Харрисонбурге. Для завершения строительства нового храма в этой плодородной долине Вирджинии необходимо собрать 400 тысяч долларов. Отец Гавриил просит о помощи, так как без **пожертвований** членов Русской Зарубежной Церкви небольшой общине не справиться с данной задачей.

*Сайт Русской Зарубежной Церкви/
Служба коммуникации ОВЦС*